Platform Jeugd NTTB Midden – 28 september 2022 – Notulen
Locatie: Kantine SVO Tafeltennis Mereveldlaan 12 in De Meern 
Aanvangstijd: 20.00u

Aanwezig:
Misja Heller (SVO), Jeroen Mulder (SVO), John van Hoeven (AO NTTB), Bert van Schaik (VTV), Maarten Robbers (Huizen), René de Gier (Shot), Peter Struiksma (Bijmaat), Roel Bakker (Zeta), Ralph Vermeulen (Gispen), Gert Folkers (HTTC), Jan Bruins (RTN), Herman Eggink (Bijmaat), Wim Kielen (TTVN), René Bornhijm (Over ’t Net), Martin Lindenaar (TTVN), Sander Stel (SVO / notulist)
Afwezig t.o.v. vorige vergadering: Frank Willemsen (SVO), Eugène Stafhorst (Hilversum), Linda Poortman (Hilversum), Tobias Lamers (VTV), Sarah Pos (Woerden), Rick Streng (Woerden), Gerard van Giessen (TTV Laren), Juliet van Veen (Over ’t Net), Harald Paterek (Almere United), Marcel Nieuwendijk (ACL NTTB), André Rebel (Huizen)

1. Opening
Misja opent de vergadering om 20.00u en heet alle aanwezigen van harte welkom. 

2. Notulen vorige bijeenkomst
a. Akkoord

3. RTN (Regionaal trainingsnetwerk: Jan Bruins praat ons mij.
a. Juliet niet aanwezig ivm ziekte
b. Enquête naar verenigingen van Afdeling Midden
i. Tien verenigingen gaan niet met jeugd beginnen.
ii. 25 verenigingen actief met jeugd bezig
iii. 14 verenigingen hebben de enquête maar ingevuld.
iv. Contactpersonen uit overzicht van de NTTB – via NAS
v. Nog mogelijk tot dit weekend
vi. Een van de doelen is om compleet overzicht van degenen die met technische zaken bezig zijn
vii. Algemene teneur vrij positief qua respons
viii. Wat samenwerking betreft: er is samenwerking in het noorden van de afdeling, TTAcademy via Shot en Over ’t Net, en samenwerking in regio Utrecht. Ad hoc karakter merendeels. In de Flevopolder en de zuidkant van de afdeling lijkt minder samenwerking of is nog niet gereageerd op de enquête.
ix. De belangrijkste reacties/suggesties:
1. Je kan niet dwingen om bij een samenwerkingsverband in een “eigen zaal” te spelen, als die geografisch ver weg ligt. Dan komt toch een gehuurde zaal in beeld en wat dan te doen met kosten. Jan neemt dit op binnen NTTB.
2. We zijn weliswaar breedtesport gericht, maar betere spelers willen we wel elders de kans geven.
3. Wekelijkse training, of trainingsdagen? Geen duidelijk beeld – 10 weekenddagen in een jaar lijkt een voorkeur te hebben.
4. Rondreizende trainer? Interessante suggestie; in overleg met NTTB
5. Technische commissie inrichten, net als bij PFJ.
x. Nog onduidelijk wat het budget is. Daarover overleg met NTTB.
xi. Plan kan in de loop van oktober ontwikkeld worden en start activering in 1e kwartaal 2023. 
c. Misja verzoekt vooral ook in de lagere groepen ondersteuning aan talentherkenning te bieden, zodat we kunnen werken aan piramidevorming. Nu lijkt het alsof er heel grote gaten zijn. Jan beaamt dit. Het moet voor kinderen zo leuk mogelijk gemaakt worden om beter te worden. Dat is vooral breedtesportgericht, niet veeleisende topsport. John merkt op dat vanuit de breedte aanvoer ontstaat naar topsport. Dat heeft een lange adem nodig. Samenwerking is belangrijk. Ralph: Ronselen moet worden voorkomen. Jan: dat is ook de bedoeling om vast te leggen.
d. John: zijn de verenigingen aangespoord om hun leden te peilen naar bereidheid om op zondag te trainen?
e. Ralph: praktisch, waar haal je een rondreizende trainer vandaan? Jan: NTTB wil hierin ondersteunen
f. Roel: let op dat de ouder jeugd zelf ook al assertief is om te bepalen waar ze en met wie ze volgende competitie willen spelen. Misja: laten we dan wel vragen aan die kinderen wat de bedoeling is, en vervolgens even overleg houden met de andere vereniging.

4. Werving
a. Misja: vorig jaar hebben we het over werving gehad. We hebben een clinic gehad waarin we met ongediplomeerde trainers (buiten NTTB netwerk) gesproken hebben. Realiteit is dat deze trainers weinig of nooit benaderd worden door de NTTB. Goede clinic geweest. Gevolg: die groep is nu bekender en zullen we minder vergeten. Idee is om een soortgelijke clinic ook aan te bieden voor de wat oudere jeugd om ze te enthousiasmeren in het begeleiden van jeugd. Soort buddy-begeleiding.
i. Maarten: zijn de ongediplomeerde trainers niet van diploma’s of certificaten te voorzien na het volgen van een opfriscursus? 
ii. Misja: we moeten ergens gaan beginnen en dan blijft het een juist uitgangspunt om de oudere jeugd betrokken te houden. 
iii. Gert: heel sterk uitgangspunt, misschien zelfs breder te trekken. John: er is wellicht ook breder te trainen richten bestuurlijke inzet. 
iv. Wim: om de jeugd te bereiken moeten we wellicht overwegen meer met MJ te doen; VVTT staat misschien wat te ver van de jeugd af. 
v. John: als het om enthousiasmeren gaat lopen ze bij VVTT wel rond, maar combi is te overwegen. 
vi. Misja: de agendacommissie gaat met deze punten aan de slag
b. Misja: Agendacommissie PFJ wil graag input van de vergadering waarin ondersteuning met werving te bieden is. Wat kunnen we met elkaar doen?
i. Peter: vanuit Bambini-project zijn er ca. 7-8 meisjes doorgestroomd naar de reguliere trainingen. Suggestie is te focussen op allerjongste doelgroep van 6-8 jaar te werven via scholen, evt. met externe support. Ook oudersupport is hierbij heel hoog. Misja roept op best practices te blijven delen.
ii. Maarten: het gaat natuurlijk ook om behoud van de jeugd. Instroom is er wel. John: er is natuurlijk bij ieder lid een andere reden en behoefte om het leuk te houden. Er is daar een heel pakket mogelijk.
iii. Misja: wat is bij bijvoorbeeld HTTC nodig om een volgende stap te maken. Gert: belangrijk is te begrijpen waar de leegloop bij de jeugd door veroorzaakt werd. Er was geen opvolging van jonge jeugd, door gebrek aan werving. Zaterdagtraining begonnen en daar zijn weer wat competitieteams mee begonnen. Juist voor die oudere jeugd die doorgestroomd is naar de senioren, is het interessant om meer betrokken te zijn bij jeugdtrainingen.
iv. Wim: is de gemene deler voor succesvolle werving niet een zaterdagmorgentraining? PFJ: Dat wordt wel onderschreven door andere leden. Misja aan John: heeft NTTB hiervoor materiaal om aan te bieden aan verenigingen beschikbaar op basis waarvan we dit soort trainingen zouden kunnen organiseren? John: maatwerk vanuit NTTB naar behoefte van de clubs. Kom vooral ook naar het NK om workshops hierover te volgen. Als er iets nog niet is dan kunnen we het ook maken. 
v. Wim: ik zou net als destijds in dat initiatief met MJ vaker met jeugdtrainers van de afdeling bijeenkomen. Enthousiasme, kennisdeling, samenwerking. 

5. Diverse punten
a. NJM. Update over de stand van zaken.
i. John: mailing voor inschrijving is eruit. 30 oktober bij Hilversum, o.l.v. Eugène. Wie wil in toernooi.nl de registratie bijhouden? Ralph heeft aangeboden dit te willen ondersteunen. René de Gier ondersteunt hierbij ook.
b. Mini- en Midimeerkampen. 
i. Ralph: laatste editie bij SVO had 51 deelnemers van 10 verenigingen. Verhouding mini/midi is ongeveer 50/50. Schroom niet om in te schrijven. Er is echt ruimschoots plek. We hebben echt potentieel voor 60 deelnemers. 
ii. Gert: is er een plek voor talentarme laatbeginners (12+)? Ralph: Jazeker! Juist! Als het kind wil en kan spelen, op welk niveau dan ook, stuur ze naar deze toernooien!
iii. Ralph: ook als geen leden kan sturen, laat wat van je horen! Dan weten we dat er contact is.
iv. Ralph: mogelijk ook om een demonstratie te organiseren. Nog te overleggen met Wim. John: mogelijk vanuit wervingsbudget van de NTTB.
v. Ralph: Rega was de club die het meest opvallend ontbrak. Die zijn daarop aangesproken. Misja: er is even geen vast aanspreekpunt voor jeugd bij Rega geweest. Nu wel weer een emailadres.
vi. Misja: enthousiasme onder de deelnemers gepeild? Gert: het lijkt nog wel echt lang te duren. Misja: er is vast nog winst te behalen in het sturen naar gelijktijdig eindigen. Ralph: misschien inderdaad eerder op twee tafels om het tempo erin te houden. Wim: bij de jongsten zijn vijf wedstrijden misschien ook te lang. Maarten: kan misschien ook in best-of-3. PFJ: wellicht kijken of je de eindtijd naar 14u krijgt. Bert: jeugdbegeleiders moeten worden ingezet om inspeeltijd te verkorten, directe aanvang volgende wedstrijd etc. Bij inschrijving al de begeleider benoemen. Ralph: we geven de begeleiders bij binnenkomst een kaartje met wat we verwachten.
We spreken af om de komende twee edities te werken aan versnelling van het verloop van de wedstrijden en te kijken wat dat oplevert. December (volgend PFJ evalueren we weer en indien onvoldoende resultaat gaan we experimenteren met kleinere poules.
c. Toernooikalender
i. Meest recente toernooikalender staat op de site en is te downloaden.
ii. Als er aanvullingen nodig zijn, mail naar Huub.



6. Agenda PFJ
Misja vraagt of er nog wensen zijn voor de agendapunten voor de komende PFJ’s
a. Maarten: wat gaat er met de competities volgend jaar gebeuren? Nu hebben we twee teams in dezelfde poule en dat trekken we niet met de zaalbeschikbaarheid, dus moest er als noodgreep een avondwedstrijd worden gepland.  René de Gier: We nemen dit ook mee op de agenda voor 7 december als we de competitie-indeling weer gaan bespreken.
7. Rondvraag
a. Wim: getracht om een meisjesdag te organiseren vanuit TTVN. Dit komt niet van de grond. Er hebben zich drie meisjes van een andere club hebben aangemeld. René de Gier: als er een of twee niet kunnen of nee zeggen, dan gaat niemand. John: sluitingstermijn is al geweest, maar we moeten we achterhalen waar het aan ligt. Is het de datum, de zondag? Willen jullie bij de meiden navragen waar behoefte aan is. Nu zetten we het nog even in de wachtstand. Afgesproken wordt dat de aanwezigen bij de meisjes ophalen wat er nodig is om ze wel te laten gaan.
b. John: mededeling vanuit het afdelingsbestuur. Er is een stimuleringsbudget à € 300 voor goede ideeën. In te dienen tot december, ook voor ideeën die pas in voorjaar 2023 worden uitgevoerd. 
c. John: NK verenigingscongres is op 22 oktober tijdens de NK. Sluitingsdatum op 12 oktober. 

8. Sluiting
Misja dankt de aanwezigen voor de input en sluit de vergadering om 22.11u

Volgende data:
· Woensdag 7 december
· Woensdag 1 maart
· Woensdag 5 juli
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